

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 10.07.2024

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 123/4.07.2024 care se desfășoară în  
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 11: domnul consilier și viceprimarul comunei Butnariu Cristian-Constantin decedat la 3.06.2024, iar domnul consilier Drîngu Cătălin-Costel este plecat în concediu de odihnă. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Onișoru Ion care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan, Runda I – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în baza lucrărilor executate pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DISPENSAR UMAN ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL “MIHAI BOLEAC” COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.3-Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, Runda 2 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar Parohiei „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Prezentarea referatului constatator nr.3905 din 5.06.2024 privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normele a mandatului, prin deces, a calității de consilier local, respectiv a mandatului de viceprimar al domnului Butnariu Cristian Constantin .
8. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respective Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: **a)** să nu înregistreze plăți restante; **b)** diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 30.06.2024, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 7.861.937,05 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 6.313.825,04 lei, cu un Excedent de 1.548.112,01 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan, Runda I. Se precizează că UAT comuna Boroaia are în derulare obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan, Runda I.

Ca urmare a modificării contractului de finanțare nr. 142431/15.12.2022, prin Act adițional nr 1/2024, se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan, Runda I este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în baza lucrărilor executate pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DISPENSAR UMAN ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că UAT comuna Boroaia a demarat începând cu anul 2018 lucrările la obiectivul de investiții „REABILITARE SI MODERNIZARE DISPENSAR UMAN IN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform Contract de lucrări nr. 3449/2.07.2018. În data de 28.06.2024 s-a încheiat Procesul verbal la terminarea lucrărilor nr. 4398 pentru obiectivul de investiții susmenționat, motiv pentru care trebuie să procedăm la actualizarea devizului general ca urmare a lucrărilor executate. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea devizului general actualizat în baza lucrărilor executate pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DISPENSAR UMAN ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în baza lucrărilor executate pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DISPENSAR UMAN ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Pa punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL ”MIHAI BOLEAC” COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.3-Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, Runda 2. În referat se precizează că UAT comuna Boroaia are în derulare obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL ”MIHAI BOLEAC” COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.3-Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, Runda 2. Ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție publică și încheierea contractului de lucrări nr. 7704/10.11.2023, se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL ”MIHAI BOLEAC” COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA” conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL ”MIHAI BOLEAC” COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.3-Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, Runda 2 este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar Parohiei „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, din bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreținerea și funcționarea unităților de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea ori repararea lăcașurilor de cult și pentru conservarea și întreținerea bunurilor aparținând cultelor și care fac parte din patrimoniul cultural național mobil, pentru amenajarea și întreținerea muzeelor culturale - religioase, pentru construirea și repararea sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult, a sediilor unităților de învățământ teologic proprietate a cultelor recunoscute, pentru construirea, amenajarea și repararea clădirilor având destinația de așezăminte de asistență socială și medicală ale unităților de cult, precum și pentru activitățile de asistență socială și medicală susținute de acestea. În baza cererii (însoțită de documentația aferentă) înregistrată sub nr. 1002/8.02.2024 depusă de Parohia „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia, județul Suceava se propune

alocarea sumei de 10.000 lei pentru achiziționare sistem audio la biserica parohială. Se subliniază că documentația anexată este conformă cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, și face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar Parohiei „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia, județul Suceava este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul șapte al ordinii de zi secretarul general al comunei Boroaia dă citire referatului constatator nr.3905 din 5.06.2024 privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normele a mandatului, prin deces, a calității de consilier local, respectiv a mandatului de viceprimar al domnului Butnariu Cristian Constantin, cu precizarea că în ședința din luna august (dar nu mai târziu de 30 zile) se va iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

La diverse domnul primar dă cuvântul doamnei **Andrioaia Elena-Lăcrămiora, inspector superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava - Compartiment autoritate tutelară și asistență socială, care prezintă o situație socială foarte complexă a numitei Nedelcu Floarea**, cu domiciliul în satul Giulești, comuna Boroaia născută la data de 16.11.1959 în jud. Argeș, com. Ungheni, sat. Humele, domiciliul actual fiind pe raza comunei Boroaia fiind luată în spațiu de fostul concubin, actualmente decedat. Ulterior aceasta a fost nevoită să părăsească domiciliul acestuia, fiind lăsată să locuiască într-o casa părăsită din satul Bărăști. Din investigațiile noastre aceasta nu are aparținători nici pe raza comunei Boroaia, nici în altă parte. Din luna Februarie anul curent, aceasta figurează cu multiple internări la Spitalul Municipal din Fălticeni, Spitalul Județean de Urgență Sf. Ioan cel Nou Suceava, Secția Paliative- Vadu Moldovei. Veniturile susnumitei sunt formate din ajutorul social 346 lei și buget complementar gradul mediu 74 lei. S-au făcut demersuri pentru aceasta persoană având în vedere că a pierdut cardul de sănătate- eliberarea unei adeverințe de la Casa de Sănătate Suceava 29.02.2024, iar la data de 30 Aprilie s-a eliberat o a doua adeverință care este valabilă până la eliberarea cardului de sănătate. Din 12 iunie aceasta a fost internată la Centrul de Îngrijiri paliative Vadu Moldovei atât în sistem de stat cât și în sistem cu taxă, taxa de spitalizare fiind de 130 lei /zi. Este beneficiară a certificatului de handicap gradul mediu aflându-se în imposibilitatea de a se mai putea îngriji singură, fiind imobilizată la pat. Persoana cu handicap este în evidența medicilor diabetologi, respectiv neurologi și trebuie ajutată la toate activitățile de zi cu zi, la prepararea și servirea hranei, necesită ajutor la spălat, necesită ajutor la îmbrăcat și în tot ceea ce înseamnă îngrijire întrucât, nu are putere să se deplaseze menținându-și echilibru doar pentru doi trei pași. Pentru obținerea documentelor necesare depunerii dosarului pentru Comisia de Handicap s-au depus eforturi, tot din partea primăriei, prin asigurarea transportului și achitarea contravalorii referatelor emise de Cabinetul de Psihiatrie și Cabinetul de Psihologie de la Clinica Alma din Fălticeni. La solicitarea Direcție de Asistență Socială Suceava s-a procedat la solicitarea unei copii a CT efectuat în perioada internării la Spitalul Clinic de Urgență Sf. Ioan Cel Nou

Suceava, personal la data de 17 mai 2024- documentele nu au fost primite motivând că, reprezentând o instituție este necesar să trimitem e-mail pe adresa secretariat@spjssv.ro, zis și făcut pe data de 20 mai 2024. La data de 04.07 anul curent s-a ridicat de la spital documentele și s-a solicitat situația acestei persoane la comisia pentru evaluare a persoanelor adulte cu handicap Suceava completând dosarul cu acele documente. Fiind imobilizată la pat și fiind forțată de lucrătorii Spitalului din Vadu Moldovei de a prelua persoana și de a ne ocupa de situația destul de precară a acesteia s- a procedat la menținerea acesteia , în spital, în sistem cu plată până la găsirea unui loc într-un centru pentru persoane care au nevoie de asistență socio medicală. La data de 05.07.2024 comisia pentru evaluare a persoanelor adulte cu handicap s-a deplasat la sediul Spitalului din Vadu Moldovei unde au efectuat verificarea situației numitei Nedelcu Floarea, repet, persoană imobilizată la pat. În tot acest timp s-a cerut sprijin diverselor centre din împrejurimi: Centru de persoane Vârstnice Bogdănești, din Fălticeni, Sf.Ioan Cel Nou Suceava, Mănăstirea Buciumeni, Mălini, Dolhasca, Groși, Solca, Vicovul de Sus...care au motivat că nu primesc astfel de persoane, și anume fără venituri și fără aparținători. La centrul medico-social de la Vicov am avut o speranță în ideea că ar putea să o primească cu plata a 1215 lei lunar, însă este nevoie de a fi verificate mai întâi documentele medicale, și anume , să nu aibă ca diagnostic probleme mentale. Din verificarea actelor medicale reiese un diagnostic de demență nespecificată, astfel încât acest centru refuză internarea susnumitei. Având în vedere situația materială precară, inexistența vreunui bun proprietate personală, lipsa aparținătorilor, identificându-se a fi un caz social cu o situație aparte, considerăm, că susnumita are nevoie de supravegherea unei alte persoane întru cât acesta nu poate să se descurce singură, datorită vârstei înaintate și a problemelor de sănătate, în ceea ce privește necesarul zilnic: preparare hrană, igiena corporală zilnică și internată într-un centru pentru persoane vârstnice. Casa in care, din milă, locuiește bătrâna este casa proprietate personală a numitei Miron Geta din comuna formată dintr-o singură cameră, încălzirea se face la o sobă cu lemne având condiții indecente și inadecvate de trai, mai ales pentru faptul că este imobilizată la pat. In Registrul Agricol al satului Giulești, com. Boroaia, jud. Suceava susnumita nu figureaza cu bunuri mobile sau imobile.

După prezentarea susținută de către doamna Andrioaia Elena – Lăcrămiora, domnul primar subliniază că, fiind un caz deosebit pentru comunitatea noastră pentru faptul că nu are aparținători, nu are bunuri, nu are venituri pentru a fi susținută într-un centru, primăria prin Consiliul Local ( ținând cont și de cele două adrese TR596/12.02.2024 și 11503/04.07.2024) trebuie să procedeze, în regim de urgență, la alocarea financiară necesară sprijinirii acestei persoane pentru a putea fi internată într-un centru pentru persoane vârstnice astfel încât să aibă condiții decente de trai. Domnul primar propune ca, în prima etapă, să se achite contravaloarea perioadei de internare la Centrul de Îngrijiri paliative Vadu Moldovei, urmând ca, în prima ședință de consiliu local să se inițieze un proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență acordat familiilor sau persoanelor singure aflate in situatii deosebite în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune. Propunerea domnului primar este supusă la vot fiind votată cu unanimitate de voturi de toți cei 11 consilieri locali prezenți.

De asemenea domnul primar dă citire unei cereri depuse de mai mulți cetățeni din comuna Boroaia, str. Boroaia Vale, care solicită bransament la rețeaua publică de alimentare cu apă. Cererea este supusă votului care este aprobată cu unanimitate de voturi de toți cei 11 consilieri locali prezenți, urmând a se iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Onișoru Ion**

**Secretar general comuna Boroaia,  
Predoaia Vasile Remus**